

本报讯(记者刘洋)1月12日,副省长赵润田一行来我市郓城县走访慰问困难群众、老党员、残疾人和困难企业、困难职工,给他们送去慰问金和慰问品,并向他们致以新春的问候和良好的祝愿。市委副书记、市长解维俊,副市长任仲义参加走访慰问。

赵润田十分关心困难群众生活。他首先来到郓城县随官屯镇高庄村残疾人陈自安家中,详细了解他的生活情况。当得知陈自安正利用淘宝平台开展村淘业务时,赵润田鼓励他树立生活信心,克服当前困难,争取早日脱贫。鹿兰台老人已经86岁高龄,失去劳动能力,饮食起居靠女儿照顾,生活十分困难。赵润田仔细询问他的生活情况,叮嘱他好好养病,党和政府一定会帮助渡过难关。在困难群众陈金斗家里,赵润田亲切地握着老人的手,关切地询问老人身体情况,再三叮嘱基层工作人员,要把困难群众的冷暖放在心上,积极主动帮助解决实际困难,切实让困难群众感受到党和政府的关怀。

活情况,并祝老人健康长寿、阖家幸福。他说:“老党员、老同志为革命和家乡发展做出了重要贡献,现在进入老年,党和政府一定会安排好你们的生活,让你们安度晚年。”郓王魁紧紧握着赵润田的手说:“党和政府对我们的生活非常关心,经常派人来看望,补助款物都能及时足额领到手,现在生活环境好,心情也好,日子过得一年比一年好。”

随后,赵润田来到菏泽亨通轴制造有限公司职工李素芹、张瑞芹家。赵润田强调,各级各部门一定要充分认清帮助困难企业发展的重要意义,站在促进经济、稳定就业、改善民生的高度,加强沟通,搞好服务,千方百计帮助困难企业渡过难关。企业领导班主要真抓实干,切实担负起振兴企业的责任。企业职工要爱岗敬业,与企业同甘苦、共患难,切实增强责任意识、团结意识、奉献意识,为企业的改革多作贡献。

省政府副秘书长张积军、民政厅副厅长李光杰、省总工会副主席魏蔚、省残联副理事长徐国勋参加走访慰问。



## 努力为菏泽实现后来居上做出新贡献

### 市科协第三次代表大会隆重召开 孙爱军朱明出席会议并讲话

本报讯(记者祝见华)1月12日,菏泽市科学技术协会第三次代表大会在庄严的国歌声中隆重召开。市委书记孙爱军、省科协副主席朱明出席开幕式并讲话。市领导刘勇、段伯汉、李建华、尹玉明、王磊、王永华、马骏、汤建梅、曹升灵出席会议。来自全市各行各业的346名代表参加大会。

市委书记孙爱军代表市委、市政府对大会召开表示热烈祝贺,向全市广大科技工作者致以亲切问候。他指出,市科协第二次代表大会以来,全市各级科协组织围绕中心、服务大局,做了大量富有成效的工作,有力服务了全市发展大局。广大科技工作者紧跟时代步伐,在各自领域辛勤工作、默默奉献,取得了一大批优秀科技成果,为菏泽发展做出了重要贡献。

孙爱军强调,全市各级要把科技创新摆在更加重要的位置,深入实施创新驱动发展战略,充分发挥科技创新的乘法效

应。要持续加大科技投入,健全完善多元化投入机制,切实增强自主创新能力。要积极搭建科技创新平台,大力推进科技企业孵化器建设,加快创新成果转化。要强化企业创新主体地位,深入开展创新型中小企业培育行动计划。要认真抓好省支持菏泽人才政策的落实,增强科技创新的智力支持。

孙爱军勉励广大科技工作者要争当科技创新的先行者,努力创造更多具有自主知识产权的新产品、新成果;要争当成果转化的实践者,努力把科研成果转化为发展成果;要争当科学决策的参与者,积极建言献策;要争当科技知识的传播者,积极弘扬科学精神、普及科学知识、传播科学思想、倡导科学方法。做好新形势下的科协工作,要在深入实施创新驱动发展战略上有更大担当,要在联系服务科技工作者上有更大成效,要在提升全民科学素质上有更大作为,要在

为党委政府决策服务上有更大贡献,不断开创科协工作新局面,努力为菏泽实现后来居上做出新贡献。

朱明代表省科协对大会的召开表示祝贺。他说,菏泽市科协第二次代表大会以来,全市各级科协及所属团体在市委、市政府的领导下,围绕“科学赶超、后来居上”的奋斗目标,开展了大量卓有成效的工作。下一步,菏泽市各级科协组织,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国“科技三会”精神,积极推进创新驱动发展战略实施,广泛开展科学技术普及和推广,努力建设科技工作者之家,为菏泽市经济社会发展、为全面建成小康社会做出科技工作者的重要贡献。

大会审议并通过了汤建梅代表市科协第二届委员会所作的《团结带领广大科技工作者为实现菏泽“科学赶超、后来居上”宏伟目标而奋斗》的工作报告。会议通过

了《关于市科协第二届委员会工作报告的决议》。大会还对全市科协系统先进单位、先进个人,获省和国家奖励先进单位、先进个人进行了表彰和颁奖。

会议选举汤建梅为市科协第三届委员会主席,选举丁书兵、尹茂林、尹相岭、王可正、冯峰、刘兴坦、刘朝霞、孙雷臣、朱留芝、李庆展为副主席,并选举出23名常务委员。

当日下午,大会完成各项议程后胜利闭幕。市委副书记李建华出席闭幕式并讲话。李建华要求全市各级科协组织要深入贯彻落实中央、省委对科协工作的要求,牢牢把握科协事业发展的正确方向。要牢记责任和使命,认真践行科技工作者服务的根本宗旨,不断深化改革、创新发展,自觉在“科学赶超、后来居上”的战场中建功立业。

新当选的市科协主席汤建梅代表市科协第三届委员会作表态发言。

## 我市收听收看省纪委十届八次全体会议

本报讯(记者张啸)1月11日,中共山东省纪委十届八次全体会议在济南召开。市委书记孙爱军,市委副书记、市长解维俊,市政协主席刘勇,市人大常委会第一副主任段伯汉,市委常委,市人大常委会副主任,市政府副市长,市政协副主席,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长在菏泽分会场收听收看会议。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和十八届中央纪委第七次全会精神,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,坚持严字当头、实字托底,坚持标本兼治,严肃党内政治生活,强化党内监督,全面加强纪律建设、作风建设,把反腐败斗争引向深入,推动全面从严治党向纵深发展。

会议要求,要清醒认识到目前我省管党治党宽松软问题尚未根本改变,党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂,必须进一步增强全面从严治党从党的责任感、使命感和紧迫感,

始终保持战略定力和政治定力,继续把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。

会议强调,要坚持标本兼治,不断以治标促进治本,推动全面从严治党向纵深发展。要加强思想政治建设,坚持不懈强化理论武装,坚持共产党人价值观,补足精神之“钙”。要坚定文化自信,自觉学习、感悟、传承、弘扬优秀传统文化,自觉继承革命传统、传承红色基因,涵养积极健康的政治文化。要把纪律挺在前面,用好监督执纪“四种形态”,发挥反面典型案例警示作用。

要严肃党内政治生活,严格执行民主集中制,严格落实请示报告制度,用好批评和自我批评这个武器,增强政治性、原则性、时代性、战斗性。全省各级党委(党组)要认真履行全面从严治党主体责任,切实担当起管党治党政治责任扛在肩上,抓在手中,落到实处,旗帜鲜明支持纪检监察机关开展工作,为强化监督执纪问责做好坚强后盾,营造良好环境。

## 春节临近 吉祥玩偶畅销

1月10日,市民正在我市中华路一家超市选购吉祥物玩偶。随着鸡年春节的日益临近,我市的商家们早已做好准备,各种吉祥物玩偶特别是以“鸡”为主题设计的生肖饰品、摆件、挂件摆满了各大商场、超市的货架,为鸡年春节营造出浓浓的节日气氛。

记者 王浩 摄



## 臧庄村的“一户一案”精准扶贫实践

1月8日上午,记者在镇村干部陪同下,到郓城县董口镇臧庄村采访精准扶贫工作。在与贫困群众的交谈中无不感受到“一户一案”带给他们的实惠,从他们开心的笑声中,听出了他们对党扶贫政策的拥护和拥戴。

臧庄村有700多人,38户贫困户。“走,到贫困户家里去看看。”村干部臧流波招呼着说。记者走到贫困户臧文建家里,他正忙着煮豆浆,他用勺子不断地在大锅里搅动,一股豆腐的香味扑鼻而来。臧文建告诉记者:“多亏了镇干部的关怀和帮助,让俺这个家庭重新有了希望,要不然俺都不知道日子该怎么过下去了。”今年57岁的臧文建,和一个多病的弟弟一起度日,生活非常艰难。在“一户一案”走访中,镇干部发现臧文建有制作豆腐的手艺,可惜没有制作豆腐的设备。为了让臧文建尽快脱贫,镇里给他买了一台豆浆分离机。臧文建说:“我一天制作三个豆腐(一个豆腐十六七斤),天天卖个精光,能收入七八十块钱。豆腐渣还能卖钱。你看,这豆腐过滤水都很稠,再添上一些豆腐渣,就成了我的扶贫羊吃的美食了。”臧文建会心地笑了。

镇干部范庆斌告诉记者:“镇里在臧庄村扶贫工作中,根据每个贫困户的不同情况,找准病症,开好药方,逐户建立精准扶贫手册,明确帮扶责任人和具体



帮扶措施,实行台账管理,做到了‘一户一案’全覆盖。”

偏方不能治百病,良方一到效果佳。今年35岁的臧文彬,是臧庄村的普通农民。前两年,他的父亲患有肺病,家里为他治病花光了积蓄,还欠下20多万元债,再加上两个年幼孩子的花销,原本幸福的家庭生活变得举步维艰,一家人陷入了艰难的境地,沦为村里的贫困户。去年6月份,“一户一案”精准扶贫工作全面铺开,臧文彬也被列入了贫困户之一。镇干部在与他交谈中得知,臧文彬初中毕业后,学过电焊技术,苦于没有资金买电焊设备,一直是怀揣技术甘受穷。镇里给他买来了电焊机、切割机、电锤、电钻等设备。臧文彬又重新扬起了美好生活的风帆。臧文彬告诉记者:“现在,主要是在县城几个小区干活,一天收入200多元,人手不够的时候,我找本村或邻村的

小伙计来帮忙,这样也能增加他们的收入。”“现在党的政策真好啊,俺需要啥,就给俺啥。虽说这一两千块钱的设备,在别人眼里不算啥,可给了俺却管大症了。有了政府的帮助,再依靠一双手,一定能早日脱贫。”臧文彬充满信心。

开出扶贫良方,创新扶贫模式,坚持“一户一案”,将“输血”与“造血”相结合,实施“精准”扶贫。在采访中,包村干部李辉告诉记者:“贫困户的家庭结构和致贫原因不尽相同,脱贫方式也因人而异,要想帮助每一个家庭、每一个人达到真正的脱贫,就要找到适合每一个家庭和每个人的路子。同时,还要发挥他们的带动作用。”今年38岁的臧海军,小时候得了小儿麻痹症,不能干重体力活,还有两个上学的孩子,生活一度陷入了困境。他利用镇里提供的缝纫机,为附近的档发厂加工发帘。他告诉记者:“搞缝纫是我

的老本行,我有这方面的技术,在厂里我毫无保留地把技术传授给其他工友,好让他们多挣点钱。”臧海军夫妻俩白天在档发厂上班,晚上,还要带些活在家里加工。“现在的日子比以前好多了,一天我们小两口能挣200多元呢。到机会成熟了,我还想带几个贫困户村民搞缝纫,增加他们的收入。”今年臧海军光荣当选为县政协委员。

还有,镇里为贫困户臧广金建起了养鸡棚,帮助臧好亮发展韭菜生产……

对于没有其它技术,也要用土法上马的方式,帮助贫困户增加收入。“村里规划了30亩土地,按照自愿的原则,由贫困户本人报名申请,发展韭菜、黄笋瓜等陆地蔬菜生产,这些技术含量都不高,一般户都能办得了,拓宽扶贫对象致富门路。现在已有十户报了名。”村干部臧流波说。“村里还建了一些蔬菜大棚,承包给农户经营,也必须用贫困户的劳动力去务工,这样也能增加贫困户的收入。”臧流波补充说。

“精准扶贫,就要这样‘一户一案’,帮助贫困户‘找一条致富门路、学一门实用技术、联系一个就业岗位’,尽可能在短时间里看到成效。这种帮扶方式,从根本上入手,帮到点子上,群众欢迎。”镇党委书记李玉如说。通讯员 傅成银 樊庆海 房正 记者 焦同帅

## 解维俊到郓城征求基层干部群众对2017年《政府工作报告》的意见建议

本报讯(记者刘洋)1月12日,市委副书记、市长解维俊到郓城县就起草2017年《政府工作报告》进行调研并召开座谈会,征求基层干部群众的意见建议。副市长任仲义参加座谈。

解维俊首先来到龙源物流园、纺织服装产业园等项目现场,与项目负责人亲切交谈,详细了解工程建设情况,认真听取他们对政府工作的意见建议。解维俊指出,要对物流园进行高标准规划,明确园区建设定位,科学进行功能布局,完善基础设施建设,促进物流业快速发展。要加快推进纺织服装产业园建设,加快培育龙头企业,推动集群发展,促进纺织服装产业提质增效。

随后,解维俊主持召开座谈会。部分来自基层的人大代表、部门负责人、社区干部、农民群众,结合各自工作实

际,开诚布公、畅所欲言,从电子商务、返乡创业、新型城镇化、全域旅游、畜牧养殖、品牌农业等方面,谈了自己的亲身体会,并提出了一些具体意见建议。解维俊认真记录,不时插话与大家交流讨论,并就电子商务、返乡创业等一些具体工作,表示将尽快组织召开座谈会,认真研究政策措施,促进各项工作再上新台阶。

解维俊指出,大家来自不同的工作岗位,从基层实际出发,思考得很深,谈的都很难,既对《政府工作报告》和政府工作提出了很多好的意见建议,也反映了基层遇到的困难和群众普遍关心的问题,听了之后很受启发,对于我们起草好《政府工作报告》、更好地改进政府工作有很大帮助,我们一定认真研究,充分吸纳大家的意见建议,为谋划和推动好今年各项工作打好基础。

## 张福龙当选中共菏泽市牡丹区委书记

本报讯 1月12日,中共菏泽市牡丹区第四届委员会第一次全体会议选举张福龙为区委书记,张泽中、刘培

廷为区委副书记。中共菏泽市牡丹区纪律检查委员会第一次全体会议选举彭祥海为区纪委书记。

## 张乾山当选中共曹县县委书记

本报讯 1月12日,中共曹县第十四届委员会第一次全体会议选举张乾山为县委书记,梁惠民、孟令选为县

委副书记。中共曹县纪律检查委员会第一次全体会议选举王冬梅为县纪委书记。

## 穆杰当选中共单县县委书记

本报讯 1月12日,中共单县第十四届委员会第一次全体会议选举穆杰为县委书记,张庆国、李贵福为县

委副书记。中共单县纪律检查委员会第一次全体会议选举张宪民为县纪委书记。

## 魏琳当选中共东明县委书记

本报讯 1月12日,中共东明县第十三届委员会第一次全体会议选举魏琳为县委书记,张继军、季士峰

为县委副书记。中共东明县纪律检查委员会第一次全体会议选举宋广振为县纪委书记。